

□有感而发

□王玲玲(新乡市)

□诗词采撷

《平原晚报》我时刻关注着她

那一世的明月,入梦

□焦香梅(卫辉市)

那一世的明月,入梦
柔情三千里寂寞征程
孤独映得天猎猎北风
那一世你呀
就是怒发冲冠的剑锋

那一世的山河,入梦
悲情染残阳铁马寒峰
一骑红尘铁衣冷
滚滚狼烟
那一时的你呀
就是满卷黄沙的战旗

那一世的羌笛,入梦
雁鸣声声
浊酒一杯醉孤城
飞雪碎三更
那一世的你呀
就是玉门关外千帐灯

那一世的碎片
裹着黄沙漫漫
将那颗寂寞心磨出星辉斑斓
如上战场前的磨剑霍霍
过了一世又一世
你依然是那个万里长征未还的人

本版投稿邮箱

来稿请发送电子邮件至:
pywbmywy@126.com

11月8日,一年一度的记者节到了,这也意味着,《平原晚报》(以下简称晚报)迎来了她的20岁生日。作为晚报曾经的一员和现在的忠实读者,我感到无比荣幸和自豪。

20年,对于一个人来说,意味着从青涩走向成熟;对于一份报纸来说,意味着从初创走向辉煌。20年风雨兼程,晚报初心不改,她凭着深厚的文化积淀,记录城市冷暖,推动社会进步,践行时代精神,用一张张精雕细琢的版面描绘牧野风貌,诉说牧野故事,捕捉时代脉动,已然成为新乡最具标志的符号之一。在我心中,晚报不仅是一份报纸,更是一座灯塔,她照亮了无数人前行的道路。

回首往昔,在晚报工作的日子仍历历在目。那些年,我作为一名记者,与晚报的同事们并肩作战,无论是重要的时政新闻,还是街头巷尾的温情故事,我们都第一时间赶到现场,力求为读者带来最真实、最及时的报道。我们共同见证了无数个新闻事件的诞生,记录着时代的变迁,传递了社会的声音。

忘不了记者前辈们新闻要“冒热气”“接地气”的谆谆教诲;忘不了走基层倾听黄河涛声的采风经历;忘不了帮农民销售出百余吨滞销蔬菜时的兴奋和骄傲……在晚报,我们不仅是记者,更是这座城市的守望者。我们用文字和图片讲述着这里的故事,见证着这里的变化。在晚报那些年,是我职业生涯中最宝贵的经历,它不仅锻炼了我的专业技能,更让我深刻理解了记者的使命。



资料图片

这些经历,将成为我一生的财富。

后来,我虽然离开了晚报,但仍时刻关注晚报的发展。每天,我会第一时间关注晚报、阅读晚报,通过晚报去感受这个城市的脉动。数字化转型、多样化内容、互动性不断增强、视觉化呈现……我看到了一个与时俱进、不断创新的晚报,她努力用新的形式和内容吸引着新一代的读者,为他们提供更好的阅读体验。作为一份很有群众基础的都市报类报纸,晚报一如既往地亲民、为民、惠民作为采编工作导向,不断开辟多种传播途径,建好多个舆论场,努力为新

乡群众提供优秀的新闻作品和优质的生活信息,打造融合传播的民生服务平台。

晚报迎来了自己的20岁生日,这是一个非常值得庆祝的时刻,也是一个全新的起点。我相信,在接下来的日子里,晚报将继续保持敏锐的洞察力和坚定的立场,为读者提供更多有深度、有温度的新闻报道。

未来,无论身在何处,我都会关注晚报的发展,为晚报的每一个进步和成就喝彩。最后,再次祝愿晚报20岁生日快乐,愿您在未来的日子里,继续书写辉煌的篇章,成为更多人心中的精神家园。

为文明新乡点赞

秋韵光影

□李东 摄

亭畔晴空

□李东 摄



用手机记录生活,将文明城市的美好呈现,将眼前的风景定格。爱家乡,更爱镜头里的新乡,为文明新乡点赞。
来稿要求:展现新乡城市美景、宜居环境、风光地标、美丽生态等方面,并配上文字说明以及拍摄地点。
投稿请发至邮箱:pywbmywy@126.com

